
 

 
MÉLIUZ S.A. 

CNPJ/ME n° 14.110.585/000107 
NIRE 35.300.616.316 

 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 
REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2026 

 
 
1. DATA, HORA E LOCAL:  Realizada no dia 16 de março de 2026, às 9:30 horas, de modo exclusivamente 

digital.  

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação tendo em vista a presença da totalidade dos 

membros do Conselho Fiscal da do Meliuz S.A. (“Companhia”), nos termos do item 7.1.1. do Regimento 

Interno do Conselho Fiscal.  

​
3. MESA: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Philipe de Castro Oliveira, que indicou a Sra. 

Stephanie Cristine Nodari de Oliveira como Secretária.​
 

4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Conselho Fiscal da Companhia para deliberar a respeito 

da seguinte matéria: (i) apreciar o Relatório da Administração, as Demonstrações Financeiras da 

Companhia relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas do Relatório 

dos Auditores Independentes, bem como a proposta da administração para destinação do resultado do 

exercício. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Instalada a reunião e após a discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, bem 

como da análise dos documentos apresentados, os membros do Conselho Fiscal deliberaram, por 

unanimidade de votos e sem reservas e/ou ressalvas, o que segue: 

 

5.1. Os membros do Conselho Fiscal, no exercício de suas atribuições legais e estatutárias, examinaram 

as Demonstrações Financeiras, o Relatório da Administração, o Relatório dos Auditores Independentes e 

os demais documentos relativos ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, bem como a 

proposta de destinação do resultado do exercício, e deliberaram, por unanimidade, emitir parecer 

favorável quanto ao encaminhamento das referidas Demonstrações Financeiras e da proposta de 

destinação do resultado à Assembleia Geral Ordinária da Companhia, para fins de apreciação e 

deliberação pelos acionistas, nos termos do parecer constante do Anexo I da presente ata. 

  

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual se 

lavrou a presente ata, que lida e achada conforme, foi assinada por todos os presentes. Mesa: Philipe de 

Castro Oliveira – Presidente; e Stephanie Cristine Nodari de Oliveira – Secretária. Conselheiros 

presentes: Philipe de Castro Oliveira,  Stéfano Furlani Malvezi  e Leandro Ferreira Vilaça. 

 



 

São Bernardo do Campo/SP, 16 de março de 2026.​
​

[Confere com a original lavrada em livro próprio.] 

 

 

 
________________________________ 

Philipe de Castro Oliveira 

Presidente 

 

________________________________ 
Stephanie Cristine Nodari de Oliveira 

Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

MÉLIUZ S.A. 
CNPJ/ME n° 14.110.585/000107 

NIRE 35.300.616.316 
 

ANEXO l  
 

PARECER DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA 

 

O Conselho Fiscal da Méliuz S.A. (“Méliuz” ou “Companhia”), no exercício de suas atribuições legais e 

estatutárias, examinou as Demonstrações Financeiras, o Relatório da Administração e os demais 

demonstrativos elaborados pela Companhia, relativos ao exercício findo em 31 de dezembro de 2025, 

bem como a proposta de destinação do resultado do exercício.  

Com base nas análises efetuadas e considerando-se ainda o parecer emitido pelos auditores 

independentes PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes, apresentado sem ressalvas, bem 

como as informações e esclarecimentos prestados por representantes da Companhia no decorrer do 

exercício, os membros do Conselho Fiscal, por unanimidade e em consonância com o disposto no artigo 

163 da Lei nº 6.404/76, opinaram favoravelmente quanto ao encaminhamento das Demonstrações 

Financeiras e da proposta de destinação do resultado do exercício à Assembleia Geral Ordinária da 

Companhia, para fins de apreciação e deliberação pelos acionistas. 

​
São Bernardo do Campo/SP, 16 de março de 2026. 

 

 

[Confere com a original lavrada em livro próprio.] 

 
 

________________________________  

Philipe de Castro Oliveira​
 


